
 

 

Notulen MR  
IKC Achterberg 
Schooljaar 2024-2025 

Datum 
Tijdstip 
Locatie 

04-11-2024 
19.30 uur  
Teamkamer 

   

Voorzitter             
Secretaris & notulist 
Te lezen 

Nicole Horevoorts 

Aukje Laurijsen 
- Activiteitenplan MR '24-'25 
- Jaarverslag MR '23-'24 

 

   
   

Agendapunten  Door 

Opening/notulen        
19.30u. - 21.30u. 
 

 Allen 

Mededelingen & post       
 

Mededelingen vanuit de GMR 
-  

 

Onderwerpen: 
 
 
 

1. Informeren 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- PLG 1; De coördinator van deze PLG praat ons bij over de 

eerste PLG; Burgerschap  

Burgerschap is sinds 2023 een verplicht vak op school. 

Mondiaen heeft besloten hier niet te snel en ondoordacht 

aan te gaan beginnen en is eerst Stichtingsbreed 

begonnen met bijeenkomsten en met het vaststellen van 

peilers per school die passen bij de schoolpopulatie. 

Mondiaen heeft hierbij een duidelijk 7 stappenplan om te 

komen tot een goed plan. Voor onze school zijn de peilers 

normen en waarden, mediawijsheid en culturen en 

religies. We gaan een jaarplanning maken om een goed 

beeld te krijgen van wat we al doen en wanneer, 

waardoor wat we al doen meer vorm en inhoud gaat 

krijgen. De PLG komt ongeveer 1 keer per maand bij 

elkaar. Dit jaar zitten we nog voornamelijk in de 

verkennende fase. Er zit ook veel overlap met de PLG 

gedrag; hoe gedraag je je naar elkaar toe (normen en 

waarden). Elke groep moet dagelijks Trefwoord geven. 

Hier worden Bijbelverhalen gekoppeld aan normen en 

waarden.  

Het team zal dezelfde taal moeten gaan spreken en het is 

aan de PLG de taak om van alle teamleden draagkracht te 

krijgen. Binnen de afgesproken kaders van het katholieke 

geloof mag iedereen er uiteraard wel zijn eigen draai 

aangeven.  

 

- SOP (Schoolondersteuningsprofiel); We worden 

bijgepraat over dit plan.  

In dit plan wordt per school beschreven welke zorg op een school 

gegeven kan worden en hoe de zorg op onze school is ingericht. 

Het is eigenlijk een soort bijlage van ons schoolplan. Er is een BPO 

team binnen Mondiaen die we in kunnen vliegen voor zorg die 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Instemmen 

 

 

 

 

een school nodig heeft en niet zelf in huis heeft. Er zitten 

verschillende expertises in zoals HB, rekenen, taal etc.  

In het plan wordt door de directie beschreven wat we als school 

in huis hebben, dus wat kunnen wij bieden aan zorg voor 

bepaalde kinderen. Het plan is voornamelijk voor het 

samenwerkingsverband om te kijken op welke scholen ze 

eventuele zorgleerlingen kunnen plaatsen.  

 

- Ambitiekaarten; Zodra de ambitiekaarten definitief zijn, 

zullen ze ter inzage gedeeld worden met de MR. 

Iedere PLG heeft een ambitiekaart geschreven, deze zijn 

inmiddels vastgesteld door het team. Ze geven aan waar de PLG 

mee aan de slag zal gaan. Inhoudelijk staan ze inmiddels vast, de 

lay out zal nog wat gewijzigd worden.  

Tijdens de audit die in januari plaats zal gaan vinden op 

Achterberg door een auditteam vanuit Mondiaen, zullen de 

ambitiekaarten getoond gaan worden.  

 

- Michel praat ons bij over de nieuwe vorm van de 

Gesprekkencyclus (Koersgesprekken) 

De gesprekken lopen en Michel heeft inmiddels al een groot deel 

van het team gesproken. De gesprekken verlopen goed. Het is 

niet heel anders dan de ontwikkelgesprekken die we gewend zijn.  

 

- Begroting ; We worden bijgepraat over het proces; 

Ieder schoolbestuur mag bepalen of ze per schooljaar of per 

kalanderjaar een begroting maken. Mondiaen kiest voor een 

begroting per kalenderjaar. De MR wordt in de begroting 

meegenomen nog voordat de begroting definitief is. MR heeft 

geen instemmingsrecht maar inzage. We worden meegenomen in 

de conceptbegroting en bepaalde inkomstenen uitgaven worden 

toegelicht.  

 

- Leerlab HB;  

Sinds de fusie van Mondiaen liggen de financiën van deze klas niet 

meer bij de Stichting maar bij de school zelf. Van de Dongense 

basisscholen zijn er 3 scholen die hier nu gebruik van maken. Het 

leerlab loopt momenteel goed. Ieder kind wat in het leerlab zit 

heeft een HB dossier met individuele doelen die worden 

besproken en eventueel worden bijgesteld tijdens 

talentgesprekken met de leerling. Wat gaat goed en waar is 

bijsturing nodig. Deze gesprekken worden in de klas gehouden 

met de HB leerkracht en de groepsleerkracht. Er is ook op die 

dagen een transfer tussen de HB leerkracht en de 

groepsleerkracht. De groepsleerkracht blijft voor ouders het 

eerste aanspreekpunt.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. MR zaken 

- Activiteitenplan MR ’24-’25 
*par. 4.2  meerjarenbeleid documenten. 
We gaan op Mondiaennet kijken of er standaard sjablonen zijn 
voor o.a. MR reglement etc.  
We vrgen bij Michel na hoe het zit met Arbo plan, 
onderhoudsplan, klachtenregeling. Antwoord volgt volgende 
vergadering.  
*par. 4.3 thema's: welke willen we oppakken? 
Dit worden ouderbetrokkenheid en communicatie 
 
De MR heeft het activiteitenplan vastgesteld.  
 

- Jaarverslag MR ‘23-’24 Na wat kleine wijzigingen die 

verwerkt worden, heeft de MR het Jaarverslag MR 

vastgesteld. 

 

- Contactpersoon MR Mondiaen; 

-Er is vanuit Mondiaen een abonnement bij de vakbond: AOB (CNV 

is opgezegd). Wie de contactpersoon is bij AOB, is nog niet 

duidelijk. 

-MR kan als contactpersoon binnen de GMR altijd de voorzitter 

aanspreken 

-  Parkeerbeleid Tijgertjes/personeel/ouders 

Verwarrend dat het bordje Personeelsparkeerplaatsens aan de 

rechterkant staat. Kan dat niet naar links? 

- Ouderbetrokkenheid  
De MR wil graag meedenken over de ouderbetrokkenheid binnen 
de school. Hoe kunnen we de ouders meer betrekken bij school. 
Idee:  
-inventariseren waar ouders behoefte aan hebben. 
-Ouders uitnodigen op verschillende momenten om hun 
vak/hobby uit te oefenen met kinderen. 
 

- Als MR mogen we bij de klachtencommissie ophalen of er 
klachten zijn binnengekomen. We gaan de persoon van 
de klachtencommissie benaderen. 

Klachtencommissie stuurt verslag naar de bestuurder van 
Mondiaen). We gaan dit opvragen en aangeven dat we dit jaarlijks 
willen doen. 

Vooruitblik volgende 
vergadering en 
jaaragenda MR 
 

 

- Maandag 16 december; PLG Klassenmanagement 

- Woensdag 5 februari; PLG gedrag/PBS 

- Dinsdag 25 maart 

- Woensdag 7 mei 

- Donderdag 12 juni 

 
 

Nieuwsbrief            
 
 

  

Rondvraag                
 

Wie wil de audit commissie te woord staan als ouder op 21 
januari in de ochtend? 2 ouders beschikbaar. 

Allen 



 

 

  
Actiepunten doornemen:  
Verkeerspakket is wel besteld, maar lijkt iets verkeerd te gaan in 
de bestelling. Dit gaan we checken. 
Nieuw mailadres voor MR is gemaakt. Vermelden in nieuwsbrief. 
PMR leden hebben toegang. MR ouders kunnen helaas geen 
toegang krijgen, maar PMR zal de mail regelmatig checken en 
mails doorsturen aan de OMR. 

 


